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WOJEWODZKI KONKURS MATEMATYCZNY
MODEL ODPOWIEDZI | SCHEMAT PUNKTOWANIA

Nie przyznaje sie potdwek punktow.
Schemat punktowania — zadania zamkniete
Za kazdg poprawng odpowiedz uczen otrzymuje 1 punkt.
Nrzad. 1 2 3 4 5 /6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

Poprawna
odpowiedz
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Przyktadowe rozwiazania i schemat punktowania — zadania otwarte

Za poprawne obliczenia bedgce konsekwencjg zastosowania btednej metody nie przyznaje
sie punktow.

Jezeli uczen poprawnie rozwigzat zadanie inng metody niz metoda podana w schemacie,
otrzymuje za to zadanie maksymalng liczbe punktow.

Numer Rozwiazania Liczba
zadania 3 punktow
Obliczenie, jaka czes¢ wszystkich zotedzi stanowia zotedzie Zuzi.
1. 1_2 1
9 11 99
Wyznaczenie liczby wszystkich zotedzi.
1
Zuzia ma cztery zotedzie. Wobec tego dwa zotedzie to 9 catosci, wiec: 1
2 - 99 =198 — liczba wszystkich zotedzi
20 Obliczenie liczby zotedzi zabranych przez Krzysia i Zuzie oraz liczby
zotedzi, ktére zostaty pod debem.
% - 198 = 22 — liczba zabranych zotedzi !
198 — 22 = 176 — liczba zotedzi, ktére zostaty pod debem

Uwaga: Jezeli zostanq zastosowane poprawne metody rozwigzania, ale uczen
popetni btqd rachunkowy, to otrzymuje 2 p.

Razem 3p.

Wyznaczenie liczby pomalowanych szescianéw:
72 — z jedng pomalowang $ciang

44 — z dwiema pomalowanymi $cianami

8 — z trzema pomalowanymi $cianami

Obliczenie liczby sze$ciandw niepomalowanych.
72 + 44 + 8 = 124 — liczba szescianéw pomalowanych 1
160 — 124 = 36 — liczba szesciandw niepomalowanych

21

Uwaga: Jezeli zostanqg zastosowane poprawne metody rozwigzania, ale uczen
popetni btqd rachunkowy, to otrzymuje 1 p.

Razem 2 p.

Obliczenie pola kwadratu i pola prostokata
22 3 cm -3 cm =9 cm’ - pole kwadratu 1
2 -9 cm? = 18 cm” — pole prostokata

1z2
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Numer . . Liczba
. Rozwiagzania ,

zadania punktéw
Wyznaczenie dtugosci i szerokosci prostokata.
3cm:2=1,5cm—szeroko$¢ prostokata 1
18 cm?: 1,5 cm = 12 cm — dugoé¢ prostokata
Obliczenie obwodu prostokata 1
Ob=2-15cm+2-12cm=27cm
Uwaga: Jezeli zostang zastosowane poprawne metody rozwiqzania, ale uczen

popetni btqd rachunkowy, to otrzymuje 2 p.
Razem 3p.
Obliczenie, ze kupiono razem 3 kg gruszek i 3 kg sliwek oraz facznie
zapfacono 15 zt
1 kg + 2 kg = 3 kg — ilos¢ sliwek 1
2 kg + 1 kg = 3 kg —ilos¢ gruszek
7 zt + 8 zt = 15 zt —tgczny koszt zakupodw:
Poprawne obliczenie ceny 1 kg gruszek i 1 kg Sliwek razem. 1
15zt:3=51z
23 Wywnioskowanie z tresci zadania, ze koszt 2 kg gruszek i 1 kg sliwek
jest o 2 zt wiekszy niz koszt 1 kg Sliwek i 1 kg gruszek, stad 1
7 zt =5zt = 2 zt — koszt 1 kg gruszek
5zt -2 zt = 3 zt — koszt 1 kg Sliwek
Uwaga: Jezeli zostanqg zastosowane poprawne metody rozwigzania, ale uczen
popetni btqd rachunkowy, to otrzymuje 2 p.
Razem 3p.

Razem 30 punktéw
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